

# 埔浸橋—— 義工心聲 上集

大埔浸信會社會服務處於2012年1月開始發展「埔浸橋」義務工作發展，希望透過本處這道「橋樑」，以義務工作的方式聯繫教會和社區，從而建構社會關懷網絡，一同服侍大埔區的弱勢社群。本處於2012-2018年透過「埔浸橋」義務推動社會福利署的「大埔舊區關懷計劃」、「大埔關懷行動—傳愛存感恩鄰舍關懷計劃」、「寶鄉新貌好生活」和「大埔Cheer 應—精神健康互動計劃」等地區關顧活動；亦促進教會團契和弟兄姊妹定期探訪院舍、長者中心、偏遠鄉郊等，關顧大埔區弱勢社群，包括獨居長者、單親、新移民及低收入家庭等人士。

義務工們有很多心聲和見證想分享，希望更多弟兄姊妹能看見和感受到福音預工的推展和投入社區服侍的喜悅。因篇幅所限，上集只列出其中4位資深義務工的感想。於今年最後一期埔浸會刊就會刊出下集，即另外5位資深義務工的見證。



李志光

我名叫李志光，是位基督徒，做義務工已有十多年資歷了，現仍在大埔醫院做探訪義務服侍，這一兩年更加入了埔浸橋義務隊伍。我一直的心志，是以行動從教會內到外，以愛心去關懷周邊人，更藉此傳福音領人歸主，我會以生命活出信仰，見証主大愛的。●



陳麗瓊

參加「埔浸橋」鄉郊義務探訪，到不同村落定期探望長者，藉此認識大埔社區，亦遵行神的吩咐關懷別人，愛鄰舍。

後來應神感召學習三福故事編織法訓練，並靠著聖靈的帶領，有機會向探訪的長者傳達永生的福音。

當中有一位九十歲的劉婆婆，她生於戰亂，家庭裏迷信各式各樣神明和觀音，但內心仍得不到平安。因她不識字，透過精美的畫冊，向她講述聖經故事，讓她容易理解神的創造和救贖，及決志信主。往後持續的探訪都加入讀經和祈禱去鞏固她的信仰，劉婆婆也表示信耶穌後，心裡沒煩擾，只有平安。

相信我們忠心，祂便會為我們結出果子。●



杜影葵 Jenny

能夠關懷獨居長者是學習主的教導，讓自己有機會接觸大埔社區居民和成為溝通的橋樑，我探訪其中兩位婆婆都有不同的人生看法，一位嬪婆婆是拜祖先，她好多時候都會講自己以前的事情，有時會講到不愉快事件就會不開心，哭起來了，我感到她當時一定好辛苦好難過，就會安慰她及唱詩歌送給她，我還在心裏為她祈禱，求主耶穌為她預備救恩，我都好想嬪婆婆信主，得到救恩，但相信主耶穌一定有祂時間安排。另一位群婆婆是基督徒，都一樣會有時講以前好辛苦好難過的事情，不同的是，群婆婆會話主耶穌與她同行，及保守安慰的見證，還有她常常會為到一些打風或寒冷天氣求主耶穌憐憫，不要有人傷亡的意外發生，每次探望她都一定多謝主耶穌，我見到她充滿信心和感恩的樣子，真是我的好榜樣。雖然兩位有不同的經驗和回憶，但她們每次見到我都是好期待和開心，還常常多謝關心，我只是每月抽一些時間和她們傾談，就能帶給一點溫暖，真是我的喜樂！●



李美寧

數年前在谷底的我，欲哭無淚，幸得義務探訪，她們愛心關懷，有一位義務說話，令我到現在也難忘，人幫你，妳幫人，因此我開始在不同機構做義務工。對我印象最深的是有一位恆常探訪的獨居伯伯，哮喘病要到醫院，由於他是住在山上，因此落山是寸步難行，我打電給樹華、何生，當我們到醫院，等候看醫生時，樹華趕到，我們見伯伯好辛苦見醫生希望能留醫，但伯伯擔心醫院費用貴而不同意，到見醫生時，我們說出伯伯是獨居山上，醫生也要他留醫，何生、樹華買日用品，下午探病時間探伯伯，接到何生電話伯伯已出院，再探伯伯，他說不想麻煩人，經過幾年探訪，我們已成朋友。無自信的我，做義務工令我有自信心。●